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Ο Μιχάλης Παπαδόπουλος επιστρέφει στο
υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, νέος
υφυπουργός Μεταφορών

2021/08/31 11:18 στην κατηγορία MMM

Στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, ως υφυπουργός Μεταφορών, επιστρέφει ο
 Μιχάλης Παπαδόπουλος.

Ο κ. Παπαδόπουλος, από τις 25 Ιουνίου 2013 έως τις 27 Ιανουαρίου 2015, ήταν 
υφυπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων στην κυβέρνηση του 
Αντώνη Σαμαρά.

Το 2000 εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής Κοζάνης με το ψηφοδέλτιο της ΝΔ και
επαναξελέγη στις εκλογές του 2004, του 2009, του Ιουνίου 2012 και του 2019.

Ο κ. Παπαδόπουλος αναλαμβάνει τη θέση του Γιάννη Κεφαλογιάννη.

Η ομιλία του νέου Υφυπουργού Μεταφορών κατά 
την τελετή παράδοσης παραλαβής 

Ευχαριστώ Υπουργέ για το καλωσόρισμα. Πραγματικά ήταν μία ιδιαίτερη τιμή για
μένα η επιλογή του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στο πρόσωπό μου και
ιδιαίτερα η εμπιστοσύνη για τη συγκεκριμένη θέση. Για να είμαι ειλικρινής με λυπεί
το γεγονός, ότι αντικαθιστώ τον Γιάννη Κεφαλογιάννη, έναν εξαιρετικό συνάδελφο
και καλό φίλο.

Η ανάληψη των καθηκόντων συνιστά για μένα μία πρόκληση για δουλειά. Χαίρομαι
ιδιαίτερα που είμαι σε ένα περιβάλλον γνώριμο, αγαπημένο. Βλέπω αρκετούς
υπηρεσιακούς παράγοντες, με τους οποίους έχω συνεργαστεί στο παρελθόν. Είχαμε
μία αγαστή συνεργασία.



Άλλωστε

ο τομέας των μεταφορών ήταν και θα είναι ζωτικής σημασίας, για το λόγο αυτό
γίνεται μία ολοκληρωμένη προσπάθεια. Χαίρομαι ιδιαίτερα που πράγματα τα οποία
είχαμε ξεκινήσει μέχρι το 2014 συνεχίστηκαν από τη σημερινή πολιτική ηγεσία, από
τον Υπουργό κ. Κώστα Καραμανλή και τον Υφυπουργό κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη. Το λέω
αυτό γιατί πέρασαν 4,5 χρόνια που δεν  έγινε απολύτως τίποτα.

Ήρθε η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας με τον Υπουργό Κώστα Καραμανλή και
ξεκίνησε ξανά πράγματα που δεν είχαν προχωρήσει, όπως ηλεκτροκίνηση, το τραμ,
που δυστυχώς 4,5 χρόνια.. πήγε πίσω. Σε αυτή την προσπάθεια λοιπόν με την ηγεσία
του Κώστα Καραμανλή θα εργαστούμε βάζοντας τα δυνατά μας. Πάντα εχθρός του
καλού είναι το καλύτερο. Δεσμευόμαστε και εγώ και οι συνεργάτες μου, ότι θα
συνεχίσουμε την εξαιρετική μέχρι τώρα  δουλειά σε όλα τα επίπεδα.

Θεωρώ ότι είναι πρόκληση για μας ότι το 2021 να βρισκόμαστε σε μια τέτοια θέση.
Είναι πρόκληση που λόγω του της πανδημίας, έπαιξε έναν σημαντικό ρόλο να
κινηθούν τα πράγματα όσο γρήγορα θα θέλαμε.

Πιστεύω ότι στην κατεύθυνση αυτή θα κινηθούμε όλοι μαζί, με συνεννόηση, με
συνεργασία και υπόσχομαι να υπάρχει δουλειά, χειροπιαστά αποτελέσματα και κυρίως
να δώσουμε αυτό που χρειάζονται σήμερα οι Έλληνες πολίτες.

Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, για την
τιμή που μου έκανε να με ορίσει Υφυπουργό Μεταφορών. Υπόσχομαι πως θα συνεχίσω
τη σκληρή δουλειά με όλες μου τις δυνάμεις, προκειμένου να δικαιώσω την επιλογή
του.


